
Black Eagle Trust

Maschinenübersetzung eines Artikels, der klar aufzeigt, warum es 
am 11.09.2001 drei Türme des WTC einstürzen mussten

Unten die Originaladresse: 

https://www.wanttoknow.info/911/Collateral-Damage-911-black_eagle_fund_trust.pdf

Beachtlich die Adresse für eine Bilddatei, die zeigt, dass Flugzeuge nicht in 
die Türme eingeflogen sind. http://www.bundvfd.de/wp-content/uploads/2016/09/9-
11%20pdf.pdf

Man staune nicht, dass man die Bilder, die einst das ZDF darüber gesendet hat, 
nicht mehr im Netz zu finden sind. Die Seite bundvfd.de hat zu geringe 
Möglichkeiten, um diese komplette Nachricht einzustellen. Es verbleibt ein 12 
sec. Schnipsel aus der Original ZDF Nachricht, die die Spitze des Flugzeugs 
frech blinzeln beim Wiederverlassen des Turmes zeigt. Natürlich in ihrer harten 
Aluhaut durch all die Stahlträger durch unversehrt. http://www.bundvfd.de/wp-
content/uploads/2016/09/9-11%20pdf.pdf

Black Eagle Trust Fund

Die Anschläge vom 11. September und der Black Eagle Trust Fund

"An diesem schicksalhaften Tag [9/11] erklärte die Securities and Exchange 
Commission einen nationalen Notstand und berief sich zum ersten Mal in der 
Geschichte der USA auf ihre Notstandsbefugnisse gemäß Securities Exchange Act 
Section 12 (k), um die aufsichtsrechtlichen Beschränkungen für das Clearing und 
die Abwicklung zu lockern Wertpapiergeschäfte für die nächsten 15 Tage. Diese 
Änderungen würden es ermöglichen, geschätzte 240 Milliarden US-Dollar an 
verdeckten staatlichen Wertpapieren bei Fälligkeit ohne die standardmäßigen 
behördlichen Kontrollen zur Identifizierung des Eigentums abzuwickeln. "

Liebe Freunde,

Nur wenige Menschen sind sich des riesigen Black Eagle Trust-Fonds bewusst, 
geschweige denn seiner kritischen Beziehung zu den Anschlägen vom 11. September.
Eine brillante Zusammenfassung exzellenter Informationen zu diesem verdeckten 
Fonds, zusammengestellt von dem akribischen Forscher E.P. Heidner verknüpft 
viele bisher ungeklärte Fäden des 11. September auf die überzeugendste Weise.

Heidner legt zahlreiche solide Beweise vor, um seine These zu untermauern, dass 
einer der Hauptgründe für die Angriffe darin bestand, die am Tag nach dem 11. 
September fällige Geldwäsche von Anleihen in Höhe von über 200 Milliarden US-
Dollar aus diesem geheimen Fonds zu vertuschen.

Seriöse 9/11-Forscher werden höchstwahrscheinlich dankbar sein für die 
aufschlussreichen Zusammenhänge dieser sorgfältigen Recherche zwischen scheinbar
nicht zusammenhängenden Teilen der 9/11-Geschichte und den vielen beteiligten 
Personen und Organisationen. Diejenigen, die mit der Vertuschung des 11. 
Septembers weniger vertraut sind, werden mit ziemlicher Sicherheit den 
umfassenden Überblick und die verborgene Geschichte dahinter zu schätzen wissen.
Wenn wir dem Geld folgen, machen viele ungeklärte Dinge Sinn.

Nachfolgend finden Sie wichtige Auszüge aus diesem bemerkenswerten Artikel mit 
Hervorhebungen für Personen mit begrenzter Zeit. Wenn Sie Zeit haben, sind die 
vielen Diagramme, Fotos und Diagramme, die im ursprünglichen 58-seitigen Aufsatz
verfügbar sind, am hilfreichsten. Das vollständige Dokument enthält außerdem 232
Fußnoten zur Überprüfung, die einen Text von 17 Seiten ausfüllen. In der 
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folgenden knappen Zusammenfassung habe ich die ursprünglichen Fußnotennummern 
beibehalten, sodass Sie feststellen werden, dass sie ziemlich viel überspringen.
Lesen Sie den vollständigen Aufsatz, um diese informativen Fußnoten 
kennenzulernen. Klicken Sie hier, um das gesamte Originalpapier mit Fußnoten 
anzuzeigen.

Einige Leser fühlen sich vielleicht verärgert oder überfordert von diesem 
Material, doch die Tatsache, dass Sie dies lesen und dass diese mächtigen 
Informationen viele aufrütteln, während sie sich im Internet verbreiten, zeigt, 
dass wir einen Unterschied machen. Andere können gespannt sein, endlich das 
größere Bild zu sehen. In unserem Abschnitt "Was Sie tun können" am Ende des 
Artikels finden Sie Ideen, wie Sie dazu beitragen können, das Wort zu verbreiten
und eine bessere Zukunft aufzubauen. Danke für Ihre Fürsorge.

 

Hinweis: Für die stärksten Einzelbeweise, die diese Theorie untermauern könnten,
klicken Sie hier, um den Artikel des Reuters-Nachrichtendienstes über das enorme
Volumen elektronischer Finanztransaktionen aus dem WTC heraus zu lesen, kurz 
bevor die Türme einstürzten. Die Untersuchungsergebnisse werden jedoch geheim 
gehalten.

Kollateralschaden: Verdeckte Operationen in den USA und Terroranschläge am 11. 
September

Die Anschläge vom 11. September waren wahrscheinlich als Vertuschung von 
Finanzverbrechen gedacht, die vom Office of Naval Intelligence (ONI) untersucht 
wurden, dessen Büros im Pentagon am 11. September zerstört wurden. [1] Die 
Angriffe ... sollten das Clearing von 240 Milliarden Dollar an Wertpapieren 
vertuschen, die im September 1991 zur Finanzierung eines verdeckten 
Wirtschaftskrieges gegen die Sowjetunion geschaffen wurden, in dessen Verlauf 
"unbekannte" westliche Investoren einen Großteil der Wertpapiere aufgekauft 
hatten Sowjetische Industrie mit Schwerpunkt auf Öl und Gas.

Die Anschläge vom 11. September dienten auch dazu, mehrere Ermittlungen der 
Bundesbehörden wegen Verbrechen im Zusammenhang mit der verdeckten Operation von
1991 zum Scheitern zu bringen. Hunderte Milliarden Dollar an Staatspapieren 
mussten vernichtet werden. Eine kritische Masse von Brokern aus den großen 
staatlichen Sicherheitsmaklern in den Twin Towers musste beseitigt werden, um 
Chaos auf dem staatlichen Wertpapiermarkt zu schaffen. Es musste eine Situation 
geschaffen werden, in der verdeckte Wertpapiere im Wert von 240 Milliarden US-
Dollar elektronisch "gelöscht" werden konnten, ohne dass jemand Fragen stellte. 
Dies geschah, als die Federal Reserve am selben Nachmittag einen Notfall 
erklärte und ihre "Notfallbefugnisse" anrief. [4]

Wo Sie Fußnoten finden: Um die hervorragenden Fußnoten für diesen Artikel zu 
erkunden, lesen Sie das Ende des vollständigen Abschnitts, der hier verfügbar 
ist. Da dies eine Zusammenfassung ist, sind die Fußnoten nicht sequentiell.

Es gab drei große Wertpapierhändler im World Trade Center: Cantor Fitzgerald, 
Eurobrokers und Garbon Inter Capital. Cantor Fitzgerald war der größte 
Wertpapierhändler in den USA [7] und wohl das Hauptziel. [8] 41% der Todesfälle 
in den Twin Towers kamen von Cantor Fitzgerald und Eurobrokers. [13] 24% der 125
Todesopfer im Pentagon stammten aus dem Naval Command Center, in dem sich das 
Office of Naval Intelligence befand. 29 von 30 Mitarbeitern des Office of Naval 
Intelligence starben. Das Naval Command Center war erst einen Monat zuvor in 
diesen neu eröffneten Bereich des Pentagons verlegt worden. [21] In den Gewölben
unter den World Trade Center-Türmen wurden sämtliche Zertifikate für Anleihen 
vernichtet. [14]

 



 

An diesem schicksalhaften Tag erklärte die Securities and Exchange Commission 
einen nationalen Notstand und berief sich zum ersten Mal in der Geschichte der 
USA auf ihre Notstandsbefugnisse gemäß Securities Exchange Act Section 12 (k), 
um die regulatorischen Beschränkungen für das Clearing und die Abwicklung von 
Wertpapiergeschäften für die nächsten 15 Jahre zu lockern Tage. Diese Änderungen
würden es ermöglichen, verdeckte Staatsanleihen in Höhe von schätzungsweise 240 
Mrd. USD bei Fälligkeit ohne die üblichen aufsichtsrechtlichen Kontrollen zur 
Identifizierung der Eigentumsverhältnisse abzuwickeln. [19]

Die Ursprünge des World Trade Center-Angriffs

Ermutigt von den fehlenden Konsequenzen für die Aufhebung der US-Verfassung und 
die Verletzung des Völkerrechts während des Iran-Contra-Skandals in den 1980er 
Jahren plante eine Bush-Verwaltungsgruppe namens "die Vulkanier" einen größeren 
Drang, den Kommunismus ein für alle Mal zu zerschlagen. Sie führten unter George
H.W. Krieg gegen die Sowjetunion und den Irak. Bush und gegen den Irak und 
Afghanistan unter George W. Bush. Zu dieser Gruppe gehörten Dick Cheney, Don 
Rumsfeld, Colin Powell, Paul Wolfowitz, Richard Armitage und Condoleezza Rice. 
[31]

Das Bestreben der Vulkanier, den Kalten Krieg zu beenden, wurde von einer 
verdeckten Kriegskasse befeuert, die für die Aufsicht des Kongresses unsichtbar 
war. [32] Diese Kriegskiste würde unter mehreren Namen bekannt sein: Black Eagle
Trust, Marcos Gold, Yamashitas Gold, Golden Lily Treasure, Durham Trust oder 
Project Hammer. [33] Das Programm scheint auch die Taschen der Personen zu 
füllen, die diese Politik durchgeführt haben. Dies geschah in Höhe von 
unglaublichen 240 Milliarden Dollar an verdeckten und angeblich illegalen 
Anleihen, die nach dem 11. September durch Schatzanweisungen ersetzt worden zu 
sein scheinen, die von den US-Steuerzahlern gedeckt wurden.

Die verdeckten Wertpapiere, die zur Erreichung des nationalen Sicherheitsziels 
zur Beendigung des Kalten Krieges verwendet wurden, landeten in den Tresoren der
Makler im World Trade Center und wurden am 11. September 2001 vernichtet. [36] 
Sie mussten im September beglichen und abgewickelt werden 12. Die Bundesbehörde 
zur Untersuchung dieser Anleihen - das Office of Naval Intelligence - befand 
sich in der Abteilung des Pentagons, die am 11. September zerstört wurde. [37]

 

 

Für diese Schlüsselgruppe hochrangiger Beamter der nationalen Sicherheit, die 
Vulkanier genannt wurden, die 1991 am Sieg des wirtschaftlichen Kalten Krieges 
teilgenommen hatten, würden der WTC, das Pentagon, die vier Verkehrsflugzeuge 
und ihre Insassen am Ende des Krieges "Kollateralschäden" erleiden Kalter Krieg.
Ihr Tod war erforderlich, um die Existenz des Black Eagle Trust und die 
verdeckten Aktivitäten, die er über 50 Jahre lang finanziert hatte, zu 
verbergen. Die Zerstörung dieser Leben und Gebäude stellte eine Vertuschung der 
fortgesetzten Gesetzlosigkeit durch eine Bruderschaft oder Brüderlichkeit von 
Geschäftsleuten und Kriminellen dar, die in den 1980er Jahren oft als 
"Unternehmen" bezeichnet wurde, obwohl sie seitdem im Schatten geblieben ist.

Zahlreiche Quellen haben dokumentiert, dass die Schatzkammer des japanischen 
Reiches am Ende des Zweiten Weltkriegs von einem Mitarbeiter von General Charles
Willoughby (Edward Lansdale), dem Chef des Geheimdienstes von General MacArthur,
auf den Philippinen entdeckt wurde. Damals als Goldlilienschatz bekannt, war 
dieser Reichtum von den Japanern durch über fünfzig Jahre Plünderung durch die 
Armee in Südostasien und China angehäuft worden. Es wurde auf den Philippinen 
wegen der US-U-Boot-Blockade von Japan hinterlegt. Berichte variieren, aber 
öffentlich zugängliche Dokumente weisen darauf hin, dass der geborgene Schatz 
mehr als 280.000 Tonnen Gold enthielt, Juwelen und Diamanten ausgenommen. [40] 



Nach dem Krieg folterte [Lansdale] Major Kojima Kashii - General Yamashita 
Tomoyukis Fahrer -, bis er eine Karte der Goldstandorte enthüllte und erstellte.
[41]

Lansdale informierte den stellvertretenden Kriegsminister John J. McCloy über 
die Ergebnisse, und es wurde eine Entscheidung auf Kabinettsebene getroffen, das
Gold zu beschlagnahmen und seine Entdeckung zu vertuschen. Das Gold würde dem 
Black Eagle Trust-Fonds gutgeschrieben. Es war McCloy, zusammen mit dem Sekretär
der Marine, Robert B. Anderson, und dem Sekretär des Krieges, Henry L. Stimson, 
der den Black Eagle Trust gründete. [42]

 

 

John McCloy, der sich mit Adolph Hitler 1936 eine Schachtel bei den Olympischen 
Spielen geteilt hatte, wurde später Präsident der Weltbank. Robert Anderson wird
weiterhin die Commercial Exchange Bank in Britisch-Westindien betreiben, wegen 
illegaler Bankgeschäfte und Steuerhinterziehung verurteilt und zu Gefängnis 
verurteilt. [43] Ein viertes Mitglied dieser Gruppe - William 'Wild Bill' 
Donovan - würde die CIA gründen und das Gold an die von seinen Mitarbeitern 
vertretenen Schlüsselbanken verteilen.

Das von ihnen geschaffene Vertrauen hat seinen Namen vom Nazi-Schwarzadler, der 
auf die Goldbarren des Dritten Reiches gestempelt ist. Goldbarren, die vom Reich
beschlagnahmt und nicht an seine rechtmäßigen Eigentümer und deren Erben 
zurückgegeben wurden, waren die ursprüngliche Finanzierungsquelle für diesen 
Trust. [44] Im Laufe der Jahre würde die Bedeutung des nationalsozialistischen 
Goldes im Vergleich zu dem konfiszierten japanischen Schatz nachlassen.

Die Männer, die für die Einleitung und Durchführung der Beschlagnahme von Gold 
der Nazis und der japanischen Schatzkammer verantwortlich waren, repräsentierten
die höchsten Geheimdienstoffiziere in den USA und Großbritannien am Ende des 
Zweiten Weltkriegs und das Kabinett des Präsidenten der Vereinigten Staaten. Die
von diesen Personen vertretenen Finanzinstitute würden zusammen mit den 
schweizerisch-deutschen Banken, in denen sie ihr Gold versteckt hatten, zu den 
wichtigsten Finanzbanken der Welt. Das Yamashita-Gold würde zum Eckpfeiler des 
Black Eagle Fund werden, von dem aus viele verdeckte Operationen der US-
Geheimdienste würden finanziert. [58]

Die Operationen von Lansdale auf den Philippinen führten zur Entstehung der 
meisten Gemeinsamkeiten moderner verdeckter Operationen für den US-Geheimdienst:
Bestechung, Diebstahl, Folter und Operationen unter falscher Flagge. Es wäre 
Lansdale, der eine Verbindung zwischen den US-Geheimdiensten und dem 
israelischen Geheimdienst herstellen würde. Es wäre Lansdale, das Präzedenzfälle
für die Geheimdienste schaffen würde, um die Dienste des organisierten 
Verbrechens auf US-amerikanischem Boden aufrechtzuerhalten. Lansdale stellte 
1961 die amerikanischen Mafia-Familienoberhäupter Carlos Marcello, Santos 
Trafficante, Meyer Lansky und Lucky Luciano im US-Krieg gegen Fidel Castro ein.

 

 

Es wäre Lansdales Team, das vorschlagen und rechtfertigen würde, unschuldige US-
Zivilisten zu opfern, um die amerikanische Staatsbürgerschaft für eine Invasion 
fremden Bodens zu gewinnen. Dies geschah im Rahmen eines Programms von 
Brigadegeneral William H. Craig, der Lansdale für das Kuba-Projekt Bericht 
erstattete. [61] Dieses Projekt wurde Operation Northwoods genannt. Ungefähr 40 
Jahre später würden Dokumente für dieses Projekt versehentlich aus den Akten von
Robert McNamara in die Öffentlichkeit gelangen, um zu verdeutlichen, inwieweit 
Lansdales Aktivisten Krieg führen würden. [62] Diese freigegebenen Dokumente 
enthüllten geheime Pläne des US-Militärs, eine erfundene "Terror" -Kampagne 



gegen US-Bürger zu führen, um eine zweite Invasion in Kuba zu rechtfertigen.

Barrick Gold würde zu einer Investition für nahezu jede Goldbarrenbank werden, 
die mit der Goldgewinnung von Marcos in Verbindung steht. Diese Banken liehen 
Barrick Gold aus, das dann das geliehene Gold als Derivate verkaufte, mit dem 
Versprechen, das geliehene Gold durch den Goldabbau zu ersetzen. Die 
Aufzeichnungen vieler dieser Transaktionen verschwanden, als Enron zusammenbrach
und der Handelsbetrieb und alle seine Aufzeichnungen von UBS, einem weiteren 
wichtigen Empfänger von Marcos Gold, übernommen wurden. Berichten zufolge führte
das FBI eine Untersuchung dieser Transaktionen durch, und die Ermittlungsakten 
wurden im 23. Stock des Nordturms des WTC aufbewahrt. Eine Überprüfung der 
persönlichen Konten vom 11. September deutet nun darauf hin, dass das Büro vor 
dem Einsturz der WTC-Türme absichtlich mit Sprengstoff besetzt war. [73]

Kontrolle übernehmen

Im November 1980 wurde Ronald Reagan in das Weiße Haus gewählt. Neunundsechzig 
Tage nach der Amtseinführung versuchte John Hinckley, Präsident Reagan zu 
ermorden. Acht Tage vor diesem Versuch gab es eine Reihe beispielloser 
politischer Änderungen, die George Bush für die Außenpolitik und die nationale 
Sicherheit verantwortlich machten. Dies verlieh Bush neue Rollen und Befugnisse,
einschließlich "beispielloser Befugnisse für einen Vizepräsidenten". [85] 
Vizepräsident George Bush wurde als Teil des Systems des Nationalen 
Sicherheitsrates zum Vorsitzenden des Krisenmanagements der Vereinigten Staaten 
ernannt. [86] Dann, am 30. März 1981, nur acht Tage nach diesen Befugnissen 
Präsident Reagan wurde erschossen.

 

 

Der Vater des Mörders, der Bush an die Macht brachte, war John (a.k.a. Jack) 
Hinckley, Sr., der Besitzer von Vanderbilt Oil. Hinckley hatte jedes Jahr 
maximale Spenden an George H.W. Bush, seit er für den Kongress kandidiert. Im 
Schwarzen Loch von Guyana: Die unerzählte Geschichte des Jonestown-Massakers 
dokumentiert John Judge akribisch, dass Jonestown eine CIA-Operation war, um 
enteignete und einsame Flüchtlinge in Attentäter zu verwandeln. Bei einer 
Operation, die im Rahmen von Ermittlungen des Kongresses durchgeführt wurde, 
mussten die Beweise beseitigt werden - und fast alle Einwohner wurden ermordet, 
um eine Offenlegung zu verhindern. [88]

Ein Hauptakteur des Marcos-Goldes wäre der Banker's Trust, der von Alex Brown & 
Sons übernommen wurde, nachdem der Banker's Trust Mitte der neunziger Jahre bei 
seinen russischen Krediten finanziell ins Wanken geraten war. Diese russischen 
Darlehen wurden von Enron ab August 1993 gewährt und waren möglicherweise Teil 
der Übernahme der sowjetischen Industrie durch Project Hammer. Alex Browns 
Beteiligung würde die Namen von drei Namen von Personen in den Vordergrund 
rücken, die in diesem Mysterium mehrere Rollen spielen würden: Buzz Krongard, 
Mayo Shattuck und J Carter Beese.

Buzz Krongard ist der Mentor von Beese und Shattuck aus ihren gemeinsamen Jahren
bei Alex Brown. Darüber hinaus leitete er den Zusammenschluss von Bankers Trust 
und Deutschebank Alex Brown. Bankers Trust, Zürich, war ein wichtiger Marcos-
Goldinhaber. Krongard wird Vorsitzender der Investmentbank A.B. Brown, 
stellvertretender Vorsitzender des Banker's Trust und geschäftsführender 
Direktor der CIA zum Zeitpunkt des 11. September.

 

 

Mayo Shattuck soll während ihrer Partnerschaft bei Barrick Gold der persönliche 
Bankier von Adnan Khashoggi und Edgar Bronfmann gewesen sein. [107] Er würde zum



CEO der Deutschebank wechseln, der aus ungeklärten Gründen am Tag nach dem 11. 
September zurücktreten und an dem Tag, an dem der Turm einstürzte, nicht im WTC-
Büro sein würde. Es war seine Bank, die als Quelle der illegalen Aktienoptionen 
identifiziert wurde, die darauf hinwiesen, dass Insiderhandel die Tragödie vom 
11. September ausnutzte.

Was mit dem Marcos-Gold geschah, nachdem es 1986 von US-Agenten konfisziert 
worden war, wurde nie berichtet. In den frühen neunziger Jahren wurde der 
Weltgoldmarkt jedoch durch das mysteriöse Auftreten von Tausenden Tonnen Gold 
verwirrt, die den Preis von Gold zu drücken schienen Gold.

In Vorbereitung ihres Krieges gegen den Kommunismus und in den Jahren vor dem 
gescheiterten Putsch von 1991, der die letzten Tage von Gorbatschow und den 
Aufstieg von Jelzin einleitete, bauten Bush und ein Kader von schurkischen KGB-
Beamten ein komplexes internationales Netzwerk auf von Banken und 
Holdinggesellschaften, die verwendet werden würden, um das Eigentum an der 
sowjetischen Wirtschaft zu übernehmen. Über 300 dieser KGB-Turncoats, die diese 
Operation unterstützten, wurden später Anfang der neunziger Jahre in die USA 
umgesiedelt und in Rente geschickt. [111] Regelmäßige Berichte der CIA an den 
Kongress würden die Komplizenschaft des KGB und der organisierten Kriminalität 
bei der Übernahme Russlands durch kriminelle Elemente überprüfen, aber alle 
Erwähnungen der gewaltigen Rolle der USA würden aus der Aufsicht des Kongresses 
und den öffentlichen Aufzeichnungen gestrichen. [112]

In der ersten Phase des wirtschaftlichen Angriffs auf die Sowjetunion 
ermächtigte George Bush Leo Wanta und andere, den Rubel zu destabilisieren und 
den Diebstahl der sowjetisch-russischen Staatskasse zu erleichtern. Dies würde 
dazu führen, dass die russische Staatskasse zwischen 2.000 und 3.000 Tonnen 
Goldbarren (damals 35 Milliarden US-Dollar) leert. [113] Das Gold wurde im März 
1991 "gestohlen", von Leo Wanta unterstützt und von Boris Jelzins rechter Hand 
abgesegnet. Die meisten durchgesickerten Berichte der CIA und des FBI deuten 
darauf hin, dass es sich bei dem Diebstahl des russischen Finanzministeriums um 
eine Operation des KGB und der kommunistischen Partei handelte. Ausgelassen 
wurden diese Berichte jedoch aufgrund der umfassenden Beteiligung von Boris 
Jelzin, der US-amerikanischen Bankenindustrie und der CIA.

In der zweiten Phase würden Wanta, George Soros und eine Gruppe von Bush-
Angestellten beginnen, den Rubel zu destabilisieren. Es gab zwei 
Hauptoperationen: Die größte wurde von Alan Greenspan und Oliver North 
koordiniert und von Leo Wanta durchgeführt.

 

 

Die Vertuschung vom 11. September und der Black Eagle Trust

Angesichts des Verständnisses des Wirtschaftskrieges, der gegen die Sowjetunion 
geführt wird, muss der Schwerpunkt auf Berichten liegen, wonach Präsident George
Bush am 11. September 1991 als Teil dieses Angriffs auf die Russische Föderation
für die Emission von geheimen Schuldverschreibungen in Höhe von 240 Milliarden 
Dollar verantwortlich war Rubel. Es gibt sechs Beweislinien aus acht Quellen, 
die darauf hindeuten, dass dies tatsächlich der Fall war. Viele dieser Fälle 
werden mit im Internet verfügbaren Dokumenten untermauert, die von den 
Antragstellern vorgelegt werden. [174]

Die Anleihen blieben zehn Jahre lang wie eine tickende Zeitbombe. Sie mussten 
bis zum 12. September 2001 abgerechnet oder eingelöst werden. Die beiden Firmen 
in den USA, die sie am wahrscheinlichsten abwickeln würden, wären Cantor 
Fitzgerald und Eurobrokers - die beiden größten staatlichen Wertpapierfirmen in 
den USA Bei diesen Transaktionen handelte es sich um das Office of Naval 
Intelligence. Am 11. September wurden dieselben drei Organisationen, die beiden 



größten staatlichen Wertpapierhändler und das Office of Naval Intelligence in 
den USA, direkt getroffen.

Was am 11. September in den Gebäuden des Welthandels geschah, ist schwierig, 
aber nicht unmöglich zu erkennen. Die Regierung hat die von der 911-
Untersuchungskommission gesammelten Aussagen besiegelt und die 
Regierungsangestellten angewiesen, nicht zu der Angelegenheit zu sprechen oder 
schwere Strafen zu verhängen. Es gibt jedoch eine Reihe persönlicher Aussagen im
Internet darüber, was in diesen Gebäuden passiert ist dieser Tag.

Eine sorgfältige Rekonstruktion dieser Zeugnisse deutet darauf hin, dass Beweise
nicht nur durch gezielte Angriffe auf die Gebäude, sondern auch durch gezielte 
Brände und Explosionen absichtlich zerstört wurden. Sollte die Entführung 
fehlschlagen oder die Gebäude nicht abgerissen werden, würden die Beweise durch 
Brände zerstört. Zusätzlich zu den Beweismitteln, die vernichtet wurden, meldete
das Federal Register, dass die physischen Wertpapiere der Makler in ihren 
Tresoren vernichtet worden waren.

Noch aufschlussreicher wären die Maßnahmen der Federal Reserve Bank und der 
Securities and Exchange Commission an diesem Tag und unmittelbar danach. Als 
einer von vielen Zufällen am 11. September betrieb die Federal Reserve Bank ihr 
Informationssystem von ihrem entfernten Sicherungsstandort aus und nicht von 
ihrem Sitz in der Innenstadt. Die SEC und das Federal Reserve-System blieben von
dem Angriff unbeeindruckt. Alle ihre Systeme liefen weiter. Die Handelsdaten der
beiden großen Sicherheitshändler wurden auf Remote-Systemen gesichert. Dennoch 
hat die Kommission zum ersten Mal ihre Notfallbefugnisse gemäß Abschnitt 12 (k) 
des Securities Exchange Act in Anspruch genommen und mehrere Anordnungen 
erlassen, um bestimmte aufsichtsrechtliche Beschränkungen vorübergehend zu 
lockern.

 

 

 

Die Federal Reserve setzt die Regeln aus

Am ersten Tag der Krise hob die SEC "Regel 15c3-3: Kundenschutz - Rücklagen und 
Verwahrung von Wertpapieren" auf. Auf diese Weise durfte GSCC (Government 
Securities Clearing Corporation) die während des Angriffs zerstörten physischen 
Wertpapiere durch andere Wertpapiere ersetzen. "... Sicherheiten können und 
sollten ausgetauscht werden, wenn die Sicherheiten sofort fällig werden." [191] 
Zu diesem Zeitpunkt hatten die Federal Reserve und ihre GSCC ein 
Abwicklungsumfeld geschaffen, in dem Kontrollen und Berichterstattung gänzlich 
entfallen und die fälligen, illegalen Wertpapiere durch gültige, neue 
Staatspapiere ersetzt werden konnten und nicht erfasst werden mussten, wo die 
Ursprüngliche fehlerhafte Wertpapiere stammten von oder wohin die neuen 
Wertpapiere gingen - alles, weil das Papier für die primären Broker für US-
Wertpapiere beseitigt worden war.

Eine Überprüfung der Erklärungen für die Maßnahmen der Federal Reserve nach dem 
11. September enthüllt ein erstaunlich komplexes Netz von Analysen und 
Spekulationen. Den von der Federal Reserve veröffentlichten Berichten zufolge 
waren die Maßnahmen der Federal Reserve zur Erhöhung des Geldangebots um über 
300 Mrd. USD gerechtfertigt, um operationelle Schwierigkeiten im Finanzsektor zu
überwinden. So eindrucksvoll die Berichte auch sind, so spekulativ und suggestiv
die gesamte Analyse der Federal Reserve ist, wenn man Ausdrücke wie "haben 
kann", "wahrscheinlich", "vermutlich" oder "haben sollte" verwendet. Es gibt - 
wenn überhaupt - nur wenige endgültige Aussagen über die Grundursache und die 
Angemessenheit der Reaktion der Federal Reserve.

Während die Fed ausstehende Kontoguthaben von über 100 Mrd. USD pro Tag meldete 



(ohne die beteiligten Banken zu identifizieren), berichtete das Wall Street 
Journal, dass BoNY in der Woche nach dem 11. September öffentlich als überfällig
in Bezug auf 100 Mrd. USD gemeldet wurde in Zahlungen. [198] Die Deutsche Bank, 
die im WTC saß und vollständig dezimiert war, meldete keine solche Erhöhung des 
Kontostands, und JP Morgan, die andere von nur zwei Clearingbanken, die 
denselben Händler und Kommunikationsknoten nutzen, meldete keine solche Erhöhung
ihres Kontos Balance. Niemand hat öffentlich gefragt: Warum wurden diese beiden 
anderen Banken nicht ernsthaft gestört, während die Bank of New York - die keine
strukturellen Schäden aufwies - nicht in der Lage zu sein schien zu 
funktionieren?

 

 

Bestimmte unbekannte Schlüsselzahlen in der Federal Reserve haben sich 
möglicherweise mit unbekannten Schlüsselzahlen in der Bank von New York 
"verschworen", um eine Situation zu schaffen, in der im Rahmen einer offiziellen
verdeckten Operation zum Sturz der Sowjetunion im Jahr 1991 bilanzunabhängige 
Wertpapiere im Wert von 240 Milliarden US-Dollar geschaffen wurden , könnten 
gelöscht werden, ohne ihre Existenz öffentlich anzuerkennen. Diese ursprünglich 
von Cantor Fitzgerald verwalteten Wertpapiere wurden nach dem 11. September über
die BoNY abgewickelt und abgerechnet. Die vom Wall Street Journal gemeldete 100-
Milliarden-Dollar-Kontostandblase im BoNY war der Höhepunkt einer dreitägigen 
Operation, als diese Wertpapiere aus dem außerbilanziellen in den bilanziellen 
Bereich verschoben wurden.

[Wie auf Seite 12 eines Federal Reserve-Dokuments berichtet] "In Ermangelung 
vollständiger Informationen zu Lieferungen auf und von seinem Konto bei BoNY am 
11. September und als Folge der Annahme, dass die Abrechnung auf den Startbeinen
der Blind- GSCC verzeichnete (nach Geschäftsschluss am 11. September) 
Transaktionen in Höhe von 266 Milliarden US-Dollar, die anscheinend nicht 
abgewickelt werden konnten. Aufgrund anhaltender Konnektivitätsprobleme konnte 
GSCC BoNY-Lieferanweisungen nach Geschäftsschluss am 11. September nicht 
erteilen Das Sammeln von Informationen zu Aktivitäten auf seinem Konto bei BoNY 
während des Tages am 12. September. Infolgedessen verzeichnete GSCC einen 
Abwicklungsfehler von 440 Mrd. USD zum Geschäftsschluss am 12. September. " 
[201]

Was der Fall zu sein scheint, ist, dass die an drei aufeinander folgenden Tagen 
gemeldeten Ungleichgewichte der Federal Reserve sich größtenteils auf die Bank 
von New York konzentrierten, die Berichten zufolge über 90% des Ungleichgewichts
ausmacht, was darauf hindeutet, dass die Bank der Empfänger dieser 
Ungleichgewichte war massive Geldtransfers und nicht in der Lage, Transfers 
auszusenden. Die Gesamttransaktionen am 11. September waren anscheinend noch 
deutlicher rückläufig als das Volumen, aber die Transaktionen, die nach dem 
Abschluss eingingen, waren mit einem Durchschnittsvolumen von 35 Mio. USD oder 
mehr äußerst umfangreich. Dies stünde im Einklang mit der Hypothese, dass 
Wertpapiere im Wert von 240 Milliarden US-Dollar heimlich in die Geldmenge 
gedrängt würden.

 

 

Ohne die zur Begründung der Behauptungen erforderlichen Einzelheiten zu liefern,
würde die US-Notenbank nach Ansicht der Öffentlichkeit weit verbreitete 
Liquiditätsprobleme aufweisen, wenngleich die Probleme in erster Linie, wenn 
nicht sogar im Einzelfall, in der BoNY, die Gegenstand der Untersuchung war, 
sehr konzentriert waren eine seit vielen Jahren andauernde große 
Geldwäscheuntersuchung. Diese Probleme mit dem Kontostand führten zu einer 
tatsächlichen Ausweitung der Geldmenge, über deren Einzelheiten die Federal 
Reserve nicht mehr berichtet.



Die gemeldete Ursache für diese Marktstörung scheint verdächtig zu sein. Zum 
Vergleich: Die Deutsche Bank, die im World Trade Center saß, meldete keine 
solche Erhöhung des Kontostands, und JP Morgan, die andere von zwei 
Clearingbanken, die denselben Händler- und Kommunikationsknoten verwenden, 
meldete keine solche Erhöhung des Kontostands. Während Probleme zwischen BoNY 
und GCSS dokumentiert wurden, hatte keine andere Institution diese Probleme.

Es gibt eine Behauptung, dass im Kern des Anschlags vom 11. September jemand 
vorhatte, die Ausgabe von verdeckten Wertpapieren im Wert von 240 Milliarden US-
Dollar im Jahr 1991 zu decken, die zur Finanzierung des Zusammenbruchs der 
Sowjetunion verwendet wurden. Die Fakten über die finanziellen Folgen des 11. 
September legen nahe, dass dies nicht nur möglich ist, sondern dass Berichte, 
die die Folgen beschreiben, absichtlich irreführend sind.

 

 

• Die Geldmenge in US-Dollar wurde nach dem 11. September deutlich erhöht.

• Die Bank, die den Kern der illegalen Geldwäsche durch ehemalige sowjetische 
Kriminelle bildet, war die Quelle der erhöhten Geldmenge (BoNY).

• Die allgemein verbreitete Begründung für die operativen Probleme von BoNY 
scheint keine andere Bank in ähnlicher Weise oder Größenordnung betroffen zu 
haben und steht im Widerspruch zu den Berichten über die BoNY-Operationen in der
Folgezeit.

• Ein wichtiger Zeuge, der einen Einblick in diese Themen geben könnte, ist ein 
statistisch aberranter Tod.

• Die Quelle für die Erhöhung des Vermögens des BoNY um 330 Milliarden US-Dollar
ist das Privileg des "Private Banking".

• Die einzige mutmaßliche "schwere" Störung des Finanzsystems war der Kontostand
der Federal Reserves und das Scheitern des Wertpapierhandels. Beide Systeme 
waren erforderlich, um die Geldwäsche von 240 Milliarden US-Dollar in verdeckten
Wertpapieren zu verbergen.

Dies ist kein "Beweis" dafür, dass 240 Milliarden Dollar gewaschen wurden, aber 
es ist ein wahrscheinlicher Grund, ernsthaft darauf zu achten.

Fazit

Die Geschichte hat viele Interpretationen, und dieser Bericht war nur eine von 
vielen - eine Interpretation, die aus den kühnen Eingeständnissen und 
Enthüllungen von Insidern zusammengesetzt wurde, deren Geschichten von den 
großen Medienorganisationen ignoriert und unterdrückt wurden. Es ist eine 
Interpretation der Geschichte, die nahe legt, dass einige entschlossene Männer 
bestrebt sind, die Welt zur Verteidigung des westlichen Kapitalismus so zu 
verändern, wie sie es für nötig hielten, vor der Öffentlichkeit verborgen zu 
bleiben. Welche Emotion oder Logik auch immer ausreichte, um sie dazu zu 
bringen, ihre Handlungen vor der Öffentlichkeit zu verbergen, war nicht stark 
genug, um sie daran zu hindern, die Handlungen zu begehen.

Wo Sie Fußnoten finden: Um die hervorragenden Fußnoten für den obigen Artikel zu
erkunden, lesen Sie das Ende des vollständigen Aufsatzes, der hier verfügbar 
ist.

Anmerkung des Autors: Dies ist die Kurzfassung dieser Geschichte. Der Autor kann
nicht für die Richtigkeit der Quellenmaterialien bürgen, obwohl Anstrengungen 



unternommen wurden, um die Konsistenz der Handlung mit möglichst vielen 
Referenzen zu überprüfen. Es gibt keine einzige Tatsache oder Referenz, von der 
diese Geschichte abhängt. Der Autor erwartet, dass einige Details umstritten und
möglicherweise widerlegt werden, behauptet jedoch, dass die Handlung ungeachtet 
dessen zutreffen wird.

Anmerkung von Fred: Obwohl ich bezweifle, dass dies der einzige Grund für den 
11. September war, war es wahrscheinlich einer der Hauptmotivatoren. Klicken Sie
hier, um den Artikel des Reuters-Nachrichtendienstes über das enorme Volumen 
elektronischer Finanztransaktionen zu lesen, die unmittelbar vor dem Einsturz 
der Gebäude im WTC durchgeführt wurden. Die Untersuchungsergebnisse werden 
jedoch geheim gehalten. Für eine exzellente 44-minütige Dokumentation, die sich 
mit diesem und vielem mehr befasst, klicken Sie hier.

 

 

 

 

 

Fußnoten

 

1 Kollateralschaden: Verdeckte Operationen in den USA und Terroranschläge am 11.
September 2001 Am 11. September 2001 wurde die Definition der nationalen 
Sicherheit für die meisten US-Bürger geändert. "Nationale Sicherheit" bedeutete 
für eine ganze Nachkriegsgeneration den Schutz vor nuklearen Angriffen. An 
diesem Tag definierten die Amerikaner diese Bedrohung neu. Am 11. September 2001
trafen drei entführte Passagierflugzeuge drei verschiedene Gebäude mit einer 
solchen Präzision und Geschicklichkeit, dass viele Beobachter glauben, dass 
diese Flüge von etwas anderem als den schlecht ausgebildeten Entführern in den 
Cockpits kontrolliert wurden. In diesem Bericht wird behauptet, dass nicht nur 
die Gebäudeziele, sondern auch bestimmte Büros in jedem Gebäude als Ziele 
festgelegt wurden. Diese Ämter enthielten unwissentlich Informationen, deren 
Enthüllung später ein nationales Sicherheitsgeheimnis von unvorstellbarem Ausmaß
enthüllen würde. Dieses Geheimnis zu schützen, war die Motivation für die 
Anschläge vom 11. September. In diesem Bericht geht es um dieses nationale 
Sicherheitsgeheimnis: seine Ursprünge und Auswirkungen. Der Bericht soll einen 
Kontext zum Verständnis der Ereignisse des 11. September bieten, anstatt genau 
zu definieren, was an diesem Tag passiert ist. Zunächst ist es schwierig, ein 
Muster für die Zerstörung am 11. September zu erkennen, abgesehen von der 
vollständigen Zerstörung des World Trade Centers, eines Teils des Pentagons, 
vier Verkehrsflugzeugen und dem Verlust von 2.993 Menschenleben. Wenn jedoch das
wahrgenommene Ziel des Angriffs von seiner allgemein vorgeschlagenen 
"symbolischen" Bezeichnung als "Terroranschlag" oder "neuer Pearl Harbor" neu 
definiert wird und man es zunächst als ein Verbrechen mit bestimmten Zielen 
betrachtet (im Gegensatz zu einer politischen Aktion), gibt es eine zwingende 
Logik für das Muster der Zerstörung. In diesem Artikel werden die frühen 
Behauptungen von Dick Eastman, Tom Flocco, V.K. Durham und Karl Schwarz, dass 
die Anschläge vom 11. September als Vertuschung für Finanzverbrechen gedacht 
waren, die vom Office of Naval Intelligence (ONI) untersucht wurden, dessen 
Büros im Pentagon am 11. September zerstört wurden.

 

 

1 Nach sechsjähriger Recherche enthält dieser Bericht stichhaltige Beweise, die 
ihre Behauptungen stützen, und schlägt eine neue Begründung für die Anschläge 
vom 11. September vor. Auf diese Weise erhalten viele der Anomalien - oder 



unangenehmen Tatsachen im Zusammenhang mit diesem Ereignis - eine Bedeutung, die
mit den Behauptungen von Eastman et al. Die Hypothese dieses Berichts lautet: 
Die Angriffe vom 11. September hatten zum Ziel, das Clearing von Wertpapieren in
Höhe von 240 Milliarden US-Dollar zu vertuschen, die im September 1991 zur 
Finanzierung eines verdeckten Wirtschaftskrieges gegen die Sowjetunion 
geschaffen wurden, in dessen Verlauf "unbekannte" westliche Investoren kauften 
einen Großteil der sowjetischen Industrie mit Schwerpunkt auf Öl und Gas. Die 
Anschläge vom 11. September führten auch dazu, dass mehrere Ermittlungen des 
Bundes wegen Verbrechen im Zusammenhang mit der verdeckten Operation von 1991 
eingestellt wurden. Dabei wurden die Angriffe unter der Grundregel der 
Intelligenz gerechtfertigt: "Schützen Sie Ihre Ressourcen" 2 und im Einklang mit
einer Vorgehensweise, bei der Leben für einen größeren Zweck geopfert werden. 
Das Argument für eine detaillierte Ausrichtung der Angriffe beginnt mit der 
Analyse des Angriffs auf das Pentagon. Nachdem man zu dem Schluss gekommen ist, 
dass das Ziel des ONI-Büros im Pentagon nicht zufällig war - und diese 
Informationen später vorgelegt werden3 -, muss man sich fragen: Ist es möglich, 
dass die Flugzeuge das World Trade Center treffen und die Bomben von 
verschiedenen Zeugen gemeldet werden? wurden in den Gebäuden 1, 6 und 7 und im 
Keller der Türme abgesetzt, wurden sie absichtlich platziert, um die Ausführung 
eines Verbrechens von unglaublichem Ausmaß zu unterstützen? Bei der Betrachtung 
dieser Frage entsteht ein Muster. Damit die von Eastman, Flocco, Durham und 
Schwarz behaupteten Verbrechen erfolgreich waren, musste das Kellergewölbe des 
World Trade Centers und sein Inhalt - weniger als eine Milliarde Gold, aber 
Hunderte von Milliarden Dollar an staatlichen Wertpapieren - funktionieren sei 
zerstört. Eine kritische Masse von Brokern aus den großen staatlichen 
Sicherheitsmaklern in den Twin Towers musste beseitigt werden, um Chaos auf dem 
staatlichen Wertpapiermarkt zu schaffen. Es musste eine Situation geschaffen 
werden, in der verdeckte Wertpapiere im Wert von 240 Milliarden US-Dollar 
elektronisch „gelöscht“ werden konnten, ohne dass jemand Fragen stellte. Dies 
geschah, als die Federal Reserve einen Notfall erklärte und ihre 
„Notfallbefugnisse“ an diesem Nachmittag in Anspruch nahm.4 Die laufenden 
Ermittlungen des Bundes Schließlich muss man das Unfassbare verstehen und 
nachweisen: 240 Milliarden Dollar an verdeckter und möglicherweise illegaler 
staatlicher Finanzierung könnten gewesen sein und waren erstellt im September 
1991.

 

 

Um den letzten Teil des Puzzles zu lösen, muss man die 50-jährige Geschichte der
wichtigsten Finanzorganisationen in den Vereinigten Staaten verstehen, wissen, 
wie der US-Geheimdienst zu einer wichtigen Quelle für ihre außerbilanziellen 
Konten wurde und warum dies von jedem Präsidenten seit Truman gebilligt wurde. 6
Damit wird ein Motivationsmuster definiert, das es Regierungschefs und 
Geheimdienstmitarbeitern ermöglicht, eine Entscheidung zu „rationalisieren“, die
den Tod von 3.000 Bürgern zur Folge hat.

2 World Trade Center Im World Trade Center gab es drei große Wertpapierhändler: 
Cantor Fitzgerald, Eurobrokers und Garbon Inter Capital. Am Morgen des 11. 
September traf Flug 11 um 8.46 Uhr direkt unter den Stockwerken, auf denen sich 
Cantor Fitzgerald befand, auf dem Nordturm ein. Cantor Fitzgerald war der größte
US-Wertpapierhändler7 in den USA und wohl das Hauptziel.8 Kurz danach ereignete 
sich eine massive Explosion direkt unter den FBI-Büros im North Tower im 23. 
Stock und bei Garbon Inter Capital im 25. Stock. und im Keller von Turm 1 auch. 
Die Explosion führte dazu, dass die 22. bis 25. Etage in ein Inferno 
zusammenbrach.9 Im 22. Stock wurden um 8:47 Uhr Brände gemeldet. Kurz darauf, um
9:03 Uhr, traf Flug 175 den Südturm direkt unter den Etagen, auf denen Euro 
Brokers sich befand aufgestellt wurde. (Siehe Tabelle auf Seite 42.) In allen 
drei Fällen hat die explosive, feurige Zerstörung die Büros in den mehreren 
Stockwerken darüber in Anspruch genommen.

 



Um 9:37 traf Flug 77 das Pentagon und zielte auf eines der wenigen Büros, die in
den neu gestalteten Bereich des Pentagons verlegt worden waren: das Office of 
Naval Intelligence.11 Die Agenten des Office of Naval Intelligence hatten die 
Finanztransaktionen untersucht In diesem Bericht wird auf Wertpapiere verwiesen,
die von den betroffenen Wertpapierhändlern im World Trade Center verwaltet 
werden. 12 Glücklicherweise waren die meisten anderen Agenturen noch nicht in 
den Zielbereich des Pentagons versetzt worden. 41% der Opfer in den Twin Towers 
stammten von zwei Unternehmen, die Wertpapiere der US-Regierung verwalteten: 
Cantor Fitzgerald und Eurobrokers.13 31% der 125 Opfer im Pentagon stammten aus 
dem Naval Command Center, in dem sich das Office of Naval Intelligence befand. 
39 von 40 Mitarbeitern des Office of Naval Intelligence starben. In den Gewölben
unter den World Trade Center-Türmen wurden sämtliche Zertifikate für Anleihen 
vernichtet.14Gebäude 7 wurde je nach Behauptung zwischen 9:00 und 9:30 Uhr 
evakuiert. Brände und Explosionen begannen spontan an mehreren Stellen innerhalb
des Gebäudes, bevor einer der Türme einstürzte. Diese Beobachtung ist insofern 
kritisch, als die offizielle Erklärung für das Feuer lautet, dass es begann, als
Objekte aus den einstürzenden Türmen die Brände entzünden ließen. Zeugen, die 
das Gebäude verließen, gaben an, bereits Brände und Leichen gesehen zu haben.15 
Das Gebäude wurde schließlich zerstört, was viele inoffizielle Beobachter heute 
für einen kontrollierten Abriss halten. In Gebäude Sieben befanden sich die 
folgenden Behörden, die für die Untersuchung von Finanzverbrechen im 
Zusammenhang mit dieser Geschichte von entscheidender Bedeutung sind: Export-
Import-Bank der US-Etage 6 US-Geheimdienstetagen 9 und 10 
Börsenaufsichtsbehörden-Etagen 11, 12 und 13 Interne Revenue Service-Etagen 24 
und 25 CIA-Etage 25 Verteidigungsministerium Etage 25 “

 

 

Alle Beweise, die wir bei 7 World Trade gespeichert haben, gingen in all unseren
Fällen mit dem Gebäude unter, "so US-Geheimdienst-Spezialagent David Curran - 
der Typ Nummer drei in diesem Büro." Wir haben unser Netzwerk verloren, wir 
haben verloren Bei all unseren Computern haben wir alle Geräte verloren, die wir
als Secret Service Agents verwenden. Von Maschinengewehren über unsere 
Schrotflinten bis hin zu unseren elektronischen Geräten, die wir verwenden. 
"Viele Fälle mussten wegen des Verlusts dieses Gebäudes geschlossen werden." 6 
wurde durch Explosionen von innen zerstört, bevor sie in den Trümmern der Türme 
vergraben wurde.17 Die FEMA, die mit der Untersuchung der Katastrophe beauftragt
war, sammelte keine Daten zu diesem Gebäude, in Gebäude 6 befanden sich die US-
Zollbehörde und die El Dorado Task Force, eine interagierende Geldwäschegruppe 
aus 55 Agenturen, die 1992 gegründet wurde. Die El Dorado Task Force war für die
Koordinierung aller wichtigen Geldwäscheuntersuchungen in den USA 
verantwortlich. Unmittelbar nach dem 11. September wurden diese Gruppen 
umgeleitet, um Ermittlungen aufzunehmen Terrorismusfinanzierung.18 Am selben Tag
erklärte die Securities and Exchange Commission einen nationalen Notfall und 
berief sich zum ersten Mal in der Geschichte der USA auf ihre Notfallbefugnisse 
gemäß Securities Exchange Act, Abschnitt 12 (k). Die regulatorischen 
Beschränkungen für das Clearing und die Abwicklung von Wertpapiergeschäften für 
die nächsten 15 Tage wurden gelockert. Diese Änderungen würden es ermöglichen, 
verdeckte staatliche Wertpapiere in Höhe von schätzungsweise 240 Mrd. USD bei 
Fälligkeit ohne die üblichen aufsichtsrechtlichen Kontrollen im Hinblick auf die
Identifizierung von Eigentümern abzuwickeln.19 (Die Art und Weise, wie dies 
erreicht wurde, wird später im Bericht erläutert.)

 

 

3 Das Pentagon Es muss angemerkt werden, dass das Office of Naval Intelligence 
im Pentagon, das an diesem Tag von einem Verkehrsflugzeug direkt getroffen 
wurde, zweifellos ein Ziel war, das zur Zerstörung bestimmt war. Es gibt eine 
Reihe von Anzeichen dafür, dass dies der Fall war: • Die Kommandozentralen der 
US-Streitkräfte und das Büro des Verteidigungsministers befinden sich am Fluss 



und in der Mall in nördlicher Richtung des Pentagon.20 Dies ist eine öffentliche
Information. Jede dieser Fassaden hätte das Hauptziel eines gut geplanten 
Angriffs sein sollen. Es muss daran erinnert werden, dass die Verantwortlichen 
für den 11. September fast drei Jahre Zeit hatten, ihren Angriff zu planen. Die 
Ziele und Methoden waren nicht zufällig. • Der nach Westen ausgerichtete Teil 
des Pentagons, der angegriffen wurde, befand sich seit fast zwei Jahren im Bau 
und wäre nicht als Ziel betrachtet worden, es sei denn, es wurde aus einem 
bestimmten Grund angegriffen. • Das Naval Command Center war einen Monat zuvor 
in diesen neu eröffneten Bereich des Pentagons verlegt worden21; • Das 
angreifende Flugzeug unternahm große Anstrengungen, um die Westseite des 
Pentagons zu treffen, wobei es sich nach einem Anflug aus nordöstlicher Richtung
um 270 Grad oder aus westlicher Richtung um 360 Grad drehte. In beiden Szenarien
bot die zusätzliche Schleife den Verteidigungssystemen die Möglichkeit, das 
angreifende Flugzeug mit zusätzlicher Flugzeit auszuschalten, und die 
Flugzeugentführer gingen ein erhebliches Risiko ein, durch dieses Manöver 
abgeschossen zu werden. 22 (Siehe Abbildungen 1 und 2) • Wenn man sich den in 
Abbildung 1 gezeigten Koeppel-Flugweg genau ansieht, geht der angreifende 
Flugweg fast direkt über das Whitehouse und umgeht das, was als Hauptziel 
angesehen werden sollte, für einen vermeintlich leeren Abschnitt von das 
Pentagon.

 

 

Mit dem vom National Transportation Safety Board vorgestellten alternativen 
Ansatz hätte die zusätzliche Entfernung in der Schleife es ermöglicht, entweder 
das Weiße Haus oder das Kapitol zu treffen, wenn es unkompliziert weitergegangen
wäre. • Derek Vreeland, der behauptete, Agent des Office of Naval Intelligence 
zu sein, hatte den Angriff mehrere Wochen im Voraus vorhergesagt23; • Der ONI 
wurde von mehreren Quellen zugeschrieben, die für das Auslaufen von Kopien der 
Faxe verantwortlich sind, die die illegale Transaktion von 1989-1991 
dokumentieren.24 In Abbildung 1 (oben) sind die beiden dargestellten 
Schleifenflugpfade dargestellt. Links ein vom ehemaligen Luftwaffenpiloten Steve
Koeppel (25) kartographierter Ansatz, der vom National Transportation Safety 
Board vorgestellt wurde.26

4 Abbildung 2 (unten) zeigt, wie der westliche Ansatz auf den ONI trifft, 
während die Mall- und Flusseingänge mit den Hauptzielen, die sich zunächst im 
direkten Pfad des nördlichen Ansatzes befinden, ignoriert werden. Hat Flug 77 
drei Hauptziele (das Weiße Haus, das Kapitol und die Kommandozentralen in der 
Nordwand des Pentagons) „passiert“, um einen präzisen Treffer auf das zu 
erzielen, von dem bekannt sein sollte, dass es ein leeres Segment des Pentagons 
ist? Pentagon? Hat der Pilot, der nach Jahren der Planung als "außergewöhnlich 
geschickt" beschrieben wurde, ein wertloses Ziel getroffen? Es scheint, als 
müsse die Annahme bestehen, dass der Pilot genau dort getroffen hat, wo er 
treffen wollte. Die Flugzeuge, die den Südturm und das Pentagon trafen, 
manövrierten in den letzten Augenblicken, um das genaue Ziel zu treffen. Warum 
gibt es eine Vielzahl von Zielen? Für die Mehrheit der Amerikaner sind die 
unbeantworteten Fragen zu diesem Tag eine Unmenge.

 

 

Obwohl viele der Fragen möglicherweise nicht beantwortet werden können, stützen 
die außergewöhnlichen Zerstörungen an bestimmten Orten im WTC und das besondere 
Ziel des Pentagons ein Muster der absichtlichen Zerstörung von Standorten, die 
für die Behauptungen von Eastman, Durham, Flocco und Schwarz von zentraler 
Bedeutung sind. Während die meisten Medienberichte die Behauptung der US-
Regierung aufschieben, dass Osama Bin Laden hinter diesen Angriffen steckt, 
legten ausländische Medien Berichte vor, wonach die "wahre Macht" hinter Al-
Qaida unbekannt sei.27 Wie man sehen wird, ist die finanzielle Macht hinter dem 
Angriff die Dieselbe Macht, die diese Sicherheiten geschaffen hat, und dieselbe 



Macht, die Al-Qaida gegründet hat. Die Ursprünge des World Trade Center-Angriffs
Die meisten Historiker verfolgen die Geschichte vom 11. September bis 1998, als 
Osama Bin Laden eine Fatwa oder einen Dschihad gegen die USA erklärte und die 
von Mohammed Atta angeführte terroristische "Hamburg-Gruppe" Al ihre Dienste 
"anbot" Qaida.28 Die Geschichte, die die Motive für die Anschläge vom 11. 
September definiert, reicht jedoch viel weiter zurück. Die Antworten auf die 
Fragen rund um die Ursache des WTC-Angriffs finden sich in Ereignissen, die so 
weit gehen

5 zurück als 1990 und 1991, als der George H.W. Bush war Präsident. Die Einsicht
in die Aktivitäten dieser Zeit wird in hohem Maße durch den Executive Order von 
George H.W. Bushs Sohn, Präsident George W. Bush, erließ am 1. November 2001 die
Exekutivverordnung 13233. Mit dieser Exekutivverordnung sollte das Recht der 
Öffentlichkeit auf Einsichtnahme in die Aufzeichnungen früherer Präsidenten mit 
dem Erfordernis des Schutzes der nationalen Sicherheit in Einklang gebracht 
werden. Infolgedessen bleiben öffentliche Aufzeichnungen, die Aufschluss über 
die Aktivitäten von 1990 und 1991 geben könnten, im Interesse der nationalen 
Sicherheit und der Männer und Frauen, die sie unterstützen, vom Zugang der 
Öffentlichkeit abgeschirmt.

 

 

Anschließend basiert diese Rekonstruktion der Ereignisse aus den späten 1980er 
und frühen 1990er Jahren auf Nachrichten, Büchern und Artikeln. Aus den 
öffentlichen Aufzeichnungen geht hervor, dass mit Beginn der ersten Bush-
Präsidentschaft 1989 George H.W. Bush leitete ein verdecktes 
Wirtschaftskriegsprogramm ein, um den Zusammenbruch der Sowjetunion 
herbeizuführen. Der Name dieses Programms scheint "Project Hammer" zu sein, ein 
bereits berichtetes verdecktes Multi-Milliarden-Dollar-Vorhaben, das "Dritte-
Welt-Investitionsprogramm", dessen Investitionen geschützt bleiben.29 Dieses 
Programm bestand aus vier größeren verdeckten Vorhaben, darunter: 1) Diebstahl 
der Sowjetunion Staatskasse, 2) Währungsdestabilisierung des Rubels, 3) 
Finanzierung des Putsches der KGB-Generäle im August 1991 gegen Gorbatschow und 
4) Übernahme der wichtigsten Energie- und Verteidigungsindustrien in der 
Sowjetunion. Zu Beginn wurde das Programm innerhalb des politischen Rahmens der 
US-Regierung durchgeführt, der durch mehrere von Vizepräsident Bush verfasste 
und von Präsident Ronald Reagan unterzeichnete Ausführungsverordnungen definiert
war. Es gibt guten Grund zu der Annahme, dass der Plan ursprünglich von Reagans 
CIA-Direktor William Casey formuliert wurde. Während des Zweiten Weltkriegs, 
bevor Casey die OSS-Operationen in Europa leitete, arbeitete er für das Board of
Economic Warfare, und seine Rolle bestand darin, „Hitlers Wirtschaftsjugular zu 
lokalisieren und zu untersuchen, wie es unter Druck gesetzt werden kann“ CIA und
nationale Sicherheitskanäle. Aufgrund der Erfahrungen, die das Bush-Kabinett und
seine Kollegen aus dem privaten Sektor während der geheimen Goldoperationen 
Iran-Contra und Ferdinand Marcos (die in Kürze erläutert werden) gesammelt 
haben, würde die Durchführung dieses Programms jedoch von zwei neuen begleitet 
Annahmen: 1) Die Verwendung verdeckter und illegaler Mittel für eine Politik, 
die nicht vom Kongress genehmigt wurde, wäre weiterhin akzeptabel. Unter George 
H.W. Bush, die Aufsicht des Kongresses über verdeckte Operationen könnte 
ungestraft ignoriert werden.

 

 

; 2) Die amerikanische Öffentlichkeit und ihre Vertreter im Kongress waren zu 
sehr mit ihrem eigenen Leben beschäftigt, um sich Sorgen darüber zu machen, was 
in fremden Ländern passierte, selbst wenn diese Handlungen gegen das Gesetz und 
die Verfassung verstießen. Ermutigt von den fehlenden Konsequenzen für die 
Umkehrung der US-Verfassung und den Verstoß gegen das Völkerrecht während des 
Iran-Kontra-Skandals plante die als "Vulkanier" bekannte Bush-Verwaltungsgruppe 
ein größeres Bestreben, die Seele des Kommunismus ein für alle Mal zu 



zerschlagen. Diese Gruppe hatte sich mit diesem Spitznamen geschmückt und sich 
nach dem römischen Kriegsgott Vulcan benannt. Sie führten unter George H.W. 
Krieg gegen die Sowjetunion und den Irak. Bush und gegen den Irak und 
Afghanistan unter George W. Bush. Zu dieser Gruppe gehörten 31: • Dick Cheney • 
Don Rumsfeld • Colin Powell • Paul Wolfowitz • Richard Armitage • Condoleezza 
Rice 32 Diese Kriegskiste würde unter mehreren Namen bekannt sein: Black Eagle 
Trust, Marcos Gold, Yamashita's Gold, Golden Lily Treasure, Durham Trust oder 
Project Hammer.33 Dieselben Vulkanier würden im Jahr 2000 unter der Leitung von 
wieder an die Macht gebracht Präsident George W. Bush, Sohn von Präsident George
HW Bush. Die von den Vulkaniern durchgeführten verdeckten Operationen 
beinhalteten - zumindest - potenziellen Wertpapierbetrug, Geldwäsche und Verstoß
gegen ausländische Korruptionspraktiken.34 In einer Reihe von Situationen 
schienen Mord und falsche Inhaftierung die Hauptstütze der Bemühungen zu sein, 
um reuige Teilnehmer zu verhindern Während das Programm sein Ziel erreicht hat -
den Niedergang der Sowjetunion herbeizuführen -, scheint es auch die Taschen der
Personen zu füllen, die diese Politik auf Kosten der US-Steuerzahler 
durchgeführt haben. Dies geschah in Höhe von nur 240 Milliarden US-Dollar an 
verdeckten und angeblich illegalen Anleihen, die nach dem 11. September durch 
Schatzanweisungen ersetzt worden zu sein scheinen, die von den US-Steuerzahlern 
gedeckt wurden!


